

突发事、要紧事、感人事、有趣事……文图还原现场，亲身感受请你侧耳听。

高考路上，一路有我

查！开考前，考场的消防栓水带爆裂了

消防：所有消防隐患必须全部排除



Z 本报记者 陈立波 通讯员 孔德凯

有一种青春叫作高考，每年的六月，考生们都会为了梦想而奋勇一搏。

为了能让考生们安心高考，不受外界影响，6月6日，杭州消防部门对高考考点进行了全面消防安全检查。

下午，杭州拱墅消防大队的检查人员来到杭州中策职高考点时，师生们正在对所有考场进行清场，不时有学生从教室走出后相互挥手告别，教学楼的过道上堆满了清理出的桌椅和包裹。

“这些桌椅和包都需要靠边，所有过道都必须保持畅通。”拱墅消防大队参谋费震要求学校做好考场清场期间的消防安全措施，确保消防疏散通道的畅通，“虽然清场时间不会太久，但安全这根弦一刻都不能放松，特别是在考场清场期间，过道上的学生人流最为密集，一旦发生意外，极有可能因通道不畅而造成踩踏等事件。”

在教学楼一楼东侧的拐角，消防检查人员在对消火栓箱内的水枪、水带进行全面检查后，又对消火栓的水压进行了测试。但令人意外的是，当检查人员将水枪连接上一条崭新的水带，试着拧开消火栓的阀门时，阀门却因生锈无法拧动，

费了九牛二虎之力将阀门拧开后，水带的接口却爆裂脱开。

“这批水带都是全新，怎么会出现这种现象。”眼看着频频出现的状况，学校负责消防安全的老师也觉得有点难以置信，还没等他来得及解释，检查人员就提出了整改要求，“这批水带的接口都必须马上加固，确保正常灭火水压下能够正常使用。”

随后，消防检查人员对教学楼内的消火栓箱进行逐个检查，要求学校重点检查出现爆裂现象的同一批水带，同时要求学校对部分指针已经处于黄绿交界处濒临失效的灭火器进行紧急更换。

嘘！

别按喇叭，禁止施工，声音轻点再轻点



Z 本报记者 张倩 通讯员 曹灵芝

6月7日上午9时至11时30分、下午15时至17

时；8日下午15时至17时，杭州市区1.5万余名考生将在全市24个考点参加高考。为保障考生安全、及时、顺利赴考，高考期间，杭州公安交警部门对杭州高考考点实施相应的交通组织措施。(详见浙江法制报微信公众号)

高考期间，杭州交警会同相关部门通过学校为送考车辆发放了“爱心送考”专用车贴，作为送考车的标志，建议其他社会车辆如遇送考车辆尽可能为考生创造畅通的交通空间。如果在赶考途中碰到意外或紧急情况，可就近向执勤民警求助，或拨打杭州交警指挥中心的咨询电话85060320寻求帮助。

此外，记者获悉，今年高考期间，杭州公安交警部门将继续强化对机动车违法鸣号行为的管理、查

处，提醒机动车驾驶人“手下留情”，切勿在行驶中违法鸣号。

值得注意的是，此前，杭州市政府曾就2017年加强中高考期间环境噪声管理规定作出通告，规定除抢修、抢险工程外，杭州市区所有建筑工程，禁止中高考期间夜间(2017年6月1日22时至6月8日6时、2017年6月12日22时至6月18日6时)施工作业。

“禁噪”期间，杭州城管部门也将配合环保等部门开展联合执法，对“禁噪”期间擅自违反规定进行产生夜间施工噪声作业的、在考点周围进行产生噪声污染的施工作业等违法行为查处。昨晚，本报记者跟随杭州城管部门到考场周围的施工现场进行检查，现场情况和视频详见浙江新闻客户端。

暖！

乐清大荆交警护送山区考生13年

Z 通讯员 陈泽润 陈本美 施赛敏

昨天下午13时许，乐清市大荆中学的高三考生聚集在校门口，校门外的13辆大型客车和乐清市公安局交警大队大荆中队的民警们已等候多时，考生们在交警的护送下，前往市区应考。

大荆交警护送高考生的传统已保持了13年。每年，大荆考生都要去二三十公里外的市区考点参加高考。2005年，大荆中队考虑到赶考路上交通环境复杂，存在一定隐患，提议专门安排警车为考生车队全程开道护送，确保考生平安到达考点。十多年来，护考成为了传统，在大荆中队延续了下来。

昨天，386名大荆考生在老师和交警的指挥下有序上车。13辆乐清快速公司的大型客车组成车队，在警车的前后护送下缓缓驶出校园，路上警车警灯闪烁，车队稳速行驶，驶往考点。



“一年一度高考的学生不同了，但交警护考的传统却雷打不动。能顺利地将高考生平安送到入住的宾馆，一直是我们始终不变的行动。”乐清市公安局交警大队副指导员江仕彬说。今年，大荆片

区的学生统一在虹桥镇考试，镇上没有大的宾馆，考生要分散住在虹桥6家宾馆，交警就分批将考生送到入住的宾馆。“虽然比较麻烦，但看到他们安全到达，我们就欣慰了。”江仕彬说。